
22/10/2025

Οι κατασκηνώσεις της Ιεράς Επισκοπής 
Αδελαΐδος
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, η Ιερά Επισκοπή Αδελαΐδος διοργάνωσε την τρίτη 
ετήσια κατασκήνωση για αγόρια γυμνασίου και λυκείου και 
την αντίστοιχη των κοριτσιών.

Όπως και τα προηγούμενα χρόνια, η διοργάνωση ακολούθησε το παράδειγμα των 
αντίστοιχων κατασκηνώσεων των Ομάδων της Χριστιανικής Ορθοδόξου Ενώσεως 
Σύδνεϋ. Οι κατασκηνώσεις, στις οποίες συμμετείχαν περί τα 25 κορίτσια και 25 
αγόρια, πραγματοποιήθηκαν στο κατασκηνωτικό πάρκο Woodhouse Adventure 
Park στην όμορφη φύση των λόφων της Αδελαΐδος, στη διάρκεια των σχολικών 
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διακοπών του Οκτωβρίου, η μεν των κοριτσιών το τριήμερο από 30 Σεπτεμβρίου 
μέχρι 2 Οκτωβρίου 2025, η δε των αγοριών το τριήμερο από 7 έως 9 Οκτωβρίου 
2025.

Το σύνθημα της κατασκήνωσης των κοριτσιών ήταν «Κύριος ποιμαίνει με και 
ουδέν με υστερήσει» (Ψαλμός 22:1-Μασ.23:1), ενώ των αγοριών ήταν «Επίρριψον 
επί Κύριον την μέριμνά σου» (Ψαλμός 54:23-Μασ.55:23). Οι διοργανωτές είχαν τη 
βοήθεια έμπειρων κατασκηνωτικών στελεχών από το Σύδνεϋ.

Και στις δυο κατασκηνώσεις τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να λειτουργηθούν. Τη 
Θεία Λειτουργία για τα κορίτσια τέλεσε ο πατήρ Ιερεμίας Krieg, καθώς ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αδελαΐδος κ. Σιλουανός απουσίαζε στο Σύδνεϋ, για τη 
συνεδρίαση της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου. Στη Θεία Λειτουργία για τ’ αγόρια 
προεξήρχε ο Θεοφιλέστατος, ο οποίος μίλησε στα παιδιά και μετέφερε την πατρική 
αγάπη και τις ευχές του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ. Μακαρίου, ενώ 
παρευρέθηκε στο πρωινό που ακολούθησε, όπου τα παιδιά μοιράστηκαν μαζί του 
τις εμπειρίες τους από το κατασκηνωτικό τριήμερο. Και στις δυο Θείες 
Λειτουργίες, τα παιδιά βοήθησαν στο αναλόγιο για τα ιεροψαλτικά καθήκοντα.

Η ανταπόκριση των παιδιών ήταν ιδιαιτέρως θετική και το γενικό αίσθημα είναι 
ότι οι κατασκηνώσεις γίνονται κάθε χρόνο και καλύτερες. Οι παλαιότεροι 



κατασκηνωτές, έχοντας την εμπειρία από τη συμμετοχή τους σε προηγούμενες 
κατασκηνώσεις, συμβάλλουν στη διατήρηση και ενίσχυση του ορθοδόξου 
κατασκηνωτικού φρονήματος. Οι κατασκηνώσεις αποτελούν μια θαυμάσια 
ευκαιρία για τους κατασκηνωτές να δεθούν μεταξύ τους και να εμβαθύνουν τις 
σχέσεις με τους ορθοδόξους συνομηλίκους τους, κάτι που θα τους βοηθήσει να 
αντιμετωπίσουν τις προκλήσεις της ζωής μέσα στον κόσμο, γνωρίζοντας ότι δεν 
είναι μόνοι στον αγώνα τους.

«Ατενίζουμε με ελπίδα το μέλλον, προσδοκώντας να συνεχίσουν οι κατασκηνώσεις 
την ανάπτυξή τους και οι σημερινοί κατασκηνωτές να εμπνευστούν για να γίνουν 
οι ηγέτες των μελλοντικών κατασκηνώσεων», αναφέρει καταληκτικά η Ιερά 
Επισκοπή Αδελαΐδος.
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